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67 risposte

Accetta risposte

Hai partecipato alla giornata di orientamento universitario del 18 febbraio ?

67 risposte

Se si a quali presentazioni hai assistito?

53 risposte
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Ingegneria civile
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territorio (triennale geometra)

Scienze della comunicazione

Mi sono recato all'help desk per
avere informazioni su altri corsi
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Come reputi le presentazioni a cui hai assistito ?

58 risposte

Dopo aver seguito le presentazioni universitarie proposte dalla scuola cosa farai?

58 risposte

Conoscevi i corsi post diploma ITS e IFTS offerti dalla nostra Regione?

67 risposte
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molto motivanti
complete
noiose
non saprei13,8%

10,3%

69%

Copia

Mi iscriverò ad una delle facoltà
presentate
Approfondirò ulteriormente con visite
agli open day delle Università
Ho ancora molti dubbi
Non credo che mi iscriverò all’università
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Che idea ti sei fatto alla luce delle presentazioni degli esperti?*

67 risposte

Cosa pensi delle presentazioni dei vari settori lavorativi  del 19 febbraio?

67 risposte

In base alle presentazioni a cui hai assistito qual è il settore lavorativo che ti interessa

di *più?

67 risposte

Copia

Mi interessano e vorrei iscrivermi
Preferisco iscrivermi all’università
Non mi interessano

20,9%

26,9%

52,2%

Copia

Mi hanno aiutato a capire meglio che
lavoro mi piacerebbe fare
Mi hanno dato un ‘idea generale che va
comunque approfondita
Non mi sono state particolarmente utili
Non saprei
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la libera professione di architetto

Lavorare in un'impresa di costr…

Lavorare in Ufficio tecnico di un…

Lavorare nel settore della sicur…

Non mi interessa nessuno di q…
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Come reputi le presentazioni a cui hai assistito ?*

67 risposte

Che giudizio dai delle attività proposte dalla scuola per l’orientamento in uscita?

67 risposte

Dopo aver partecipato alle attività di orientamento della scuola.....

67 risposte

Copia

Tutte sono state motivanti e complete
Solo alcune sono state motivanti e
complete
Nessuna delle presentazioni ha
soddisfatto le mie aspettative
Non saprei

11,9%

13,4%

9%

65,7%
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Mi sono state molto utili
Mi sono state utili ma avrei bisogno di
approfondire maggiormente alcuni
aspetti
Mi sono state poco utili
Non saprei

17,9%

10,4%
64,2%
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Mi sono sentito più motivato allo studio e
a completare al meglio il mio percorso
Non ho avvertito alcun cambiamento nei
confronti del mio impegno a scuola
Mi sono reso conto di non aver fatto la
scelta giusta a iscrivermi a questa
scuola
Non saprei
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28,4%
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Hai proposte per migliorare le attività nei prossimi anni?

13 risposte

No

No! 

È stata organizzata bene e gli ambiti scelti erano azzeccati con quello che facciamo a scuola!

Fare le cose con più calma, queste che giornate erano molto frettolose… per il resto tutto sommato è andato
tutto bene.

Bisognerebbe proporre più attività in cui gli studenti possano muoversi,in cui possano lottare per i loro diritti
ed essere compresi ed ascoltati nonostante le differenze. Solo dopo 5 anni si è stato in grado di proporre a
mio parere qualcosa di interessante davvero quindi continuerei con questa organizzazione ma orientata non
solo ad un futuro percorso ma ad attività di gruppo,ad opportunità in cui gli studenti possano conoscersi e
vivere esperienze vere che non siano più parlare davanti ad uno schermo.

A parer mio, questi orientamenti andrebbero fatti nei primi anni di esecuzione di questa scuola ma come in
qualsiasi altro istituto, per dare una maggiore informazione ai propri studenti su quali competenze potrebbe
portare nelle mani di essi, una volta terminato il percorso formativo. Penso questo perchè avendolo fatto
soltanto ora alla fine del quinto anno, magari l'avessi fatto prima, avrei potuto impegnarmi o concentrarmi
maggiormente sullo studio o addirittura capire che questa scuola non era fatta per me.

Giusto fare orientamento per l'università ma le presentazioni sul lavoro nn tutte sono state interessanti.

L'esperienza è stata sicuramente utile e interessante, una proposta sarebbe quella di portare esponenti
anche da altre università che non seguono i rami degli indirizzi di questa scuola per poter farsi un'idea in
generale.

Aggiungere presentazioni anche di università non relative a questo corso di studio

Per le attività dei prossimi anni potrei suggerire di avere una presentazione più sociale e meno tecnica.

Non ho indicazioni

Continuare a svolgere questi incontri, sono utili e indirizzano meglio la strada futura.

Tutto molto chiaro e fluente


